

2012年2月13日 エバーコネクト株式会社

PRESS RELEASE

エバーコネクト株式会社、ソーシャルコミュニケーションを 1 つにまとめる 「EverConnect.me Beta」のサービス提供を開始 同時に、3 社から総額 1,500 万円の資金調達を実施

エバーコネクト株式会社(東京都渋谷区、代表取締役社長:篠原 豊)は、2012 年 2 月 15 日より、ソーシャルネットワーキングサービスや E メールを 1 ヶ所にまとめて利用できるソーシャルコミュニケーションプラットフォーム「EverConnect.me Beta(<u>http://everconnect.me</u>)」の提供を開始し、併せて事業会社を引受先とする総額 1,500 万円の資金調達を実施したことを発表します。

エバーコネクト株式会社は、Facebook や twitter などのソーシャルネットワーキングサービスや Gmail など、複数のコミュニケーションサービスを管理しなければならないインターネットユーザの課題を解決するため、1ヶ所にまとめて利用することができるソーシャルコミュニケーションプラットフォーム「EverConnect.me Beta」を開発いたしました。まず、2012 年 2 月 15 日より、英語圏市場に向け、招待制でサービスを開始し(※)、今後、世界中のインターネットユーザに向け、順次サービス提供言語を拡大していく予定です。

また、当社は事業会社を引受先とする総額 1,500 万円の資金調達を、サービス提供開始に併せ実施しました。今回の資金調達により、当社はサービス提供開始後の、サービスの開発および海外を中心とした事業展開を加速させるものとなります。

引受先一覧

株式会社 VOYAGE VENTURES

http://voyage-ventures.com/company

(東京都渋谷区神泉町 8-16 渋谷ファーストプレイス 8F、代表取締役: 永岡 英則)

株式会社ネットエイジ

http://netage.co.jp/aboutus/

(東京都目黒区青葉台 3-10-9 東信青葉台ビル 6F、代表取締役社長:西川 潔)

ネプチューングループ株式会社

http://www.neptunegroup.jp/?page_id=10

(東京都港区高輪 1-4-6-803、代表取締役:吉田 宣也)



【「EverConnect.me Beta」サービス開始キャンペーン】

今回のサービス提供開始にあたり、先着 10 万人に対して、今後提供予定の有料版サービス" EverConnect.me Premium"の永久利用権を無償プレゼント致します。

「EverConnect.me」 β 版をご利用いただくには、以下いずれかでの招待が必要です。

- 2012 年 2 月 14 日までにウェブサイト(http://everconnect.me)で、事前登録をいただいた方
- Facebook ページ(http://www.facebook.com/everconnect.me)で、「いいね!」をクリック していただいた方
- twitter(@everconectme)をフォローいただいている方
- 「EverConnect.me」 β 版のユーザまたは関係者から招待された方

(※)「EverConnect.me」 β 版をご利用いただくには、当社またはユーザからの招待が必要です。

エバーコネクト株式会社 会社概要 URL

法人名 エバーコネクト株式会社 (英語名: EverConnect Corporation)

登記住所 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 4-1-24 オフィスイワタ第一 2F

設立年月日 2010年9月21日

代表者 代表取締役社長 篠原 豊 (Founder and CEO: Yutaka Shinohara)

WEB http://everconnect.me

受賞歴 2011 Red Herring Top 100 Asia Winner

2011 Red Herring Top 100 Global Finalist

Innovation Weekend Grand Finale 2011 準優勝・VOYAGE VENTURES 賞

代表者略歴

代表取締役社長 篠原 豊 (Founder and CEO, Yutaka Shinohara)

国内外の企業向けセキュリティソフトウェア・サービス企業での 15 年以上の営業・マーケティング・新規事業等の経験を経て、2007 年よりインターネットメディア会社にて営業部門のトップとして事業の立て直しに尽力。その後スタートアップの立ち上げ等を経て2010 年 9 月にエバーコネクト株式会社を設立、現在に至る。

WEB zerply.com/yutaka

ロゴデータ

以下URLの弊社ウェブサイトよりダウンロードの上ご利用ください。

http://everconnect.me/corporate/press



本件についてのお問い合わせ先

篠原 豊 代表取締役社長: info@everconnect.biz



